

工作简报

2015年第27期
(总第27期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2015年11月19日

目 录

- 政投公司召开安全生产工作会议
- 陈杰调研第31届“中国植保双交会”筹备工作
- 维也纳音乐家月底献艺合肥大剧院

政投公司召开安全生产工作会议

11月17日，政投公司党委书记、董事长、总经理陈杰主持召开2015年11月份安全生产工作会议，公司各部门负责人、所属子公司和委托运营单位负责同志参加会议。

会议传达了市国资委关于安全生产工作相关文件精神，合肥政文国际会展管理有限公司、合肥政务文化新区城市管理服务有限公司、合肥政文外滩物业管理有限公司、合肥泓瑞金陵大酒店管理有限公司、合肥保利大剧院管理有限公司、中体合肥体育中心运营管理有限公司等单位安全生产负责同志就公司10月30日安全生产大检查及11月5日下发的检查督查通知整改落实情况进行了汇报。

公司资产管理中心相关负责人围绕建立长期安全规划六个责任体系，就公司下一步安全生产工作重点进行说明，要求各相关单位高度重视组建安全生产委员会的重要性，相关企业及部门要明确安全生产责任人，同时要求各单位、各部门认真组织学习《合肥市安全生产监督管理规定》。

陈杰对公司安全生产工作作出具体部署：一是强化安全生产意识。要求各部门、各单位高度重视安全生产工作，围绕《合肥市安全生产监督管理规定》等安全生产规章制度加强学习，切实提高学习效果。二是建立安全责任制度。各单位要成立专门的安全生产组织机构，明确落实安全生产管理人员，严格按制度落实安全检查。同时，要求各部门落实专人负责安全生产工作。三是认真制定安全生产预案。各单位要认真完善安全生产预案，并组织演练，定期上报公司备案。四是积极落实安全隐患整改。各单位对存在隐患的设施设备要第一时间整改落实到位，避免维修不及时造成安全生产事故。同时，要落实安全生产专项资金制度。

陈杰调研第31届“中国植保双交会”筹备工作

由全国农业技术推广服务中心和安徽省农业委员会共同主办的第31届“中国植保信息交流暨农药械交易会”（简称“中国植保双交会”）将于2015年11月22日-24日在合肥滨湖国际会展中心召开。为确保本次展会顺利举办，11月18日下午，政投公司党委书记、董事长、总经理陈杰和公司纪委书记陈继良一行冒雨前往合肥滨湖国际会展中心视察展会筹备工作情况。

本届“中国植保双交会”旨在为农药药械生产企业、经销商、植保部门以及新型农业经营主体打造相互交流与交易的平台，为宣传产品、展示技术、推介品牌、开拓市场服务、促进信息交流，增加合作渠道，加快创新发展，更好地服务于重大病虫害防控和农药残留控制，确保粮食安全、农产品质量安全和生态环境安全，推进现代植保发展，服务现代农业。

在政文会展公司相关负责人的陪同下，陈杰一行先后到合肥滨湖国际会展中心办公区域、“中国植保双交会”展厅和员工食堂实地考察。在详细询问“中国植保双交会”筹备情况，了解展厅的工作进度和人员安排后，陈杰对“中国植保双交会”筹备工作需要整改完善的地方进行强调，要求展会保障人员以高度的责任心和强烈的使命感，加强细节意识，想客户之所想，用优质的服务创造价值，脚踏实地做好各项筹备工作，确保展会顺利举办。同时，要求政文会展公司干部员工培养高度的责任意识和节约意识，做到办公区域随手关灯、关门；做好后勤服务保障工作，为员工和客户提供卫生、可口的饭菜。

陈杰最后要求，政文会展公司要从细节着手，从小处着眼，不断提升管理水平，以先进完善的硬件设施和优质高效的人文服务，为参展、与会的客户超值体验，打造独具魅力和影响力的特色会展中心，不断提升我市会展品牌和行业形象。

维也纳音乐家月底献艺合肥大剧院

11月28日、29日，合肥大剧院将接连奏响市民音乐会，登台献艺的是来自维也纳爱乐乐团的大提琴独奏家布鲁与钢琴独奏家施特罗森。据介绍，塞巴斯蒂安·布鲁和史德凡·施特罗森都是80后音乐家。其中，布鲁出身于维也纳的音乐世家。在父亲的启蒙下，他8岁开始学习大提琴，此后曾多次在奥地利青年音乐家比赛中折桂。值得一提的是，作为独奏演员，布鲁有一个非凡的起点，他年纪轻轻就与诸如维也纳室内乐团和索菲亚爱乐乐团等名乐团合作演出。

施特罗森作为钢琴独奏和室内乐演奏家在世界各地演出，也曾与乐团合作，在诸如维也纳金色大厅、柏林爱乐大厅等欧洲著名的音乐厅演出。他还受邀参加萨尔茨堡音乐节、鲁尔钢琴音乐节、莱茵高音乐节等重大音乐节。值得一提的是，他演奏弗朗茨·舒伯特的作品和当代音乐作品享有盛誉。

据悉，两位音乐家将为合肥市民相继送上《戈雅之画》间奏曲、民歌风格小曲5首、《幻想曲》、《罗西尼主题变奏曲》，《天鹅》以及《G小调大提琴奏鸣曲》等。由于实行惠民票价，市民最低只需花费30元就可以享受到这场高品质的音乐会。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
